



COMISIA PENTRU MEDIU ȘI ECHILIBRU ECOLOGIC

11.12.2015

PROCES VERBAL din 11 decembrie 2015

Comisia pentru mediu și echilibru ecologic și-a desfășurat lucrările în ziua de **11 decembrie a.c.**, în ședință comună cu Comisia pentru mediu a Senatului României.

La lucrările Comisiei pentru mediu și echilibru ecologic din ziua de **11 decembrie a.c.** din numărul total de **20** membri ai Comisiei au fost prezenți **12** deputați.

La ședința din data de **11 decembrie a.c.** au participat în calitate de invitați: **Lupu Corina**, Secretar de Stat, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor; **Iulian Jugan**, Secretar de Stat, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor; **Viorel Lascu**, Secretar de Stat, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, **Gheorghe Tuluc**, Director General Adjunct, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, **Niculina Moisă**, Coordonator, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor.

Lucrările comisiei din data de **11 decembrie a.c.** au fost conduse de domnul senator Ionuț-Elie Zisu, președintele Comisiei pentru mediu a Senatului. Pe ordinea de zi a ședinței a figurat următoarul punct:

AVIZ

PI-x 876/2015 Proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2016.

Proiectul de lege are ca obiect stabilirea bugetului de stat pe anul 2016, cuprinzând veniturile pe capitole și subcapitole, și cheltuielile pe destinații și pe ordonatori principali de credite, detaliate pe părți, capitole, subcapitole, paragrafe, respectiv titluri, articole, alineate, bugetele Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate, creditelor externe, fondurilor externe nerambursabile și activităților finanțate integral din venituri proprii.

S-a arătat că proiectul de lege se încadrează în categoria **legilor organice**, Camera Deputaților și Senatul sunt **Camere Decizionale**, **Consiliul Legislativ avizează favorabil** proiectul de lege. Supus dezbaterilor, prezentul proiect de lege a fost **avizat favorabil cu majoritate de voturi**.

PREȘEDINTE,
CARMEN ILEANA MOLDOVAN

SECRETAR,
VASILE DANIEL SUCIU